



# 合肥市新增两个高速公路出入口

星报讯(记者 章沁园)记者从合肥市交通运输局获悉,伴随着春运大幕的即将开启,合六叶高速公路高店互通、新桥科创区互通于1月25日上午9点58分同时开通。至此,合肥市域高速公路出入口总数达到45个,高速公路出入口数量位居全省第一。

据了解,合六叶高速公路合肥至大顾店段是G42沪蓉与G40沪陕高速公路安徽段的共线段,是长三角地区通往湖北、四川、河南南部、陕西及西北地区的大通道,也是联通合肥经济圈的重要公路。为缓解道路通行压力,

该路段被列入安徽省交通运输“十三五”规划中高速公路扩容工程的重点建设项目库,由省交通控股集团组织实施,主线工程已于2023年底建成通车。

此次开通的高店互通、新桥科创区互通为合六叶高速公路合肥至大顾店段改扩建项目建设内容之一。其中,高店互通位于肥西县高店镇,顺接S236;新桥科创区互通位于合肥经开区新桥科创示范区,顺接团肥路。两个高速出入口的开通运营将进一步改善辖区出行条件,对推动辖区产业发展具有重要意义。

## 法治春联送祝福 普法宣传进万家



星报讯(记者 马冰璐 通讯员 刘冬梅 文/图)新春佳节即将来临之际,为弘扬廉政法治和传承传统文化,营造欢乐祥和、法治清明的节日氛围,1月27日,

合肥市淝河镇贾大郢社区司法办、妇联、新时代文明实践站、纪检、关工委等多个部门联合在辖区珠光南苑东区开展了“法治春联送祝福,普法宣传进万家”写春联迎新春法治文化宣传活动。

活动邀请了两位书法家免费为居民书写法治春联,一副副字体优美、寓意深刻、喜庆吉祥的法治春联受到居民喜欢,居民捧着鲜红的法治春联,高兴得合不拢嘴,纷纷称赞这种普法与传统文化相结合的方式,贴近居民,贴近生活,普法内容通俗易懂,读来朗朗上口,意味深长。

此次活动共书写发放法治春联200余副、“福”字160余个。法治春联既向居民们送去新春祝福又弘扬了廉政法治文化,得到了广大居民的广泛欢迎和好评。

## 写春联送祝福 让社区年味浓起来

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 蒋佳婷)随着春节脚步的临近,新春年味逐渐浓起来,家家都要张贴对联,而“写春联、送福字”更是中华民族的传统习俗。1月28日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区社工站、关工委、民政、团总支、妇联联合新时代文明实践站开展“写春联送祝福,让社区年味浓起来”主题活动。

活动现场,社区特地邀请了10位老年大学的书法达人参加活动。刘成玉老师为大家详细讲解了春联的历史起源,以及春联的相关风俗和张贴方法。

随后,他们挥毫泼墨,倾情书写下一幅幅寓意吉祥的春联、一张张喜气洋洋的“福”字。在场围观的居民们凝神屏息,静静感受着书法艺术的魅力所在,

整个活动现场被芳香的墨汁和喜庆的年味围绕,经久不散。

这些书法艺术作品都化作最真挚的新春祝福,让大家提前感受到了浓浓的年味儿。随着一件件艺术作品的完成,现场的志愿者也将新春对联一一赠予居民群众,让街坊邻里齐齐享“福”。志愿者们还上门为高龄老人家庭送去浓浓的新年祝福,老人们捧着鲜红的龙年春联,高兴得合不拢嘴,纷纷称赞这次活动很有意义,感谢社区一直以来对他们的关心关爱。

通过此次活动的开展,既传承和弘扬了中华民族优秀传统文化,也丰富和满足了居民群众的文化精神生活,营造出良好和谐的社会风气。

## 慰问退管老人 送上新春祝福

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 杨萍)春节将至,岁寒情深。在春节佳节即将到来之际,为进一步保障退管人员晚年生活,让退管老人能过一个祥和、愉快的节日,切实提高退管人员幸福指数,近日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区开展退管老人新春慰问活动,提前为他们送上新春的祝福。

据了解,葛大店社区登记的退休职工近1300人,数量之多,占比之大,给发放工作增添了一定的难度,社区为了让辖区退休职工尽快领到米,让他们感受到关爱和重视,慰问品到达后第一时间就通过张贴通知、转发朋友圈、业主群、打电话和上门等方式告知退休职工,以便迅速组织开展发放工作。

一大早,社区发放点就排起了长长的队伍,工作人员认真审核慰问品发放对象信息,确保不漏发、不重发,发放工作有序开展,工作人员互相配合有条不紊,领取现场井然有序。在发放慰问品的同时,社区工作人员还开展了退休职工养老金领取资格认证、防养老诈骗宣传等工作,退休职工领到大米后,心情十分激动,纷纷表示会尽自己所能为社区建设发挥余热。

通过此次慰问,葛大店社区把关心关爱送到辖区每一位退休职工心中,让他们感受社区大家庭的温暖,提升他们的归属感和幸福感,真正实现老有所依、老有所养、老有所爱。

## 垃圾分类进社区 文明生活伴我行

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王冉 万玉霞)为了营造欢乐的节日氛围,进一步推动垃圾分类工作的深入开展,1月25日,合肥高新区城管大队联合城西桥中心在城西桥中心志愿服务广场举办了“垃圾分类进社区 文明生活伴我行”主题活动。

活动当天,高新城管队员向社区居民详细介绍了垃圾分类的成效,并积极宣传生活垃圾分类的重要性。在现场,高新区城管大队详细介绍了如何正确区分生活垃圾,并对各类垃圾桶对应的颜色标识进行讲解。此外,活动现场还安排了丰富多彩的互动环节,如奖励性的灯谜竞猜和现场书

写迎新春联等,活动现场热闹非凡。一位现场参与的居民满意地表示:“这场活动既丰富又有趣,还能领到春联,这个活动好,希望继续办下去,我支持垃圾分类。”

合肥高新区城管大队相关负责人表示:“此次写春联活动共赠送社区居民春联、‘福’字200余份。希望通过这场活动,增强社区居民对垃圾分类的认识和参与度,让大家在传统节日中感受到文化的魅力和社区的温暖。我们期待未来能举办更多此类活动,持续推广垃圾分类的同时,丰富居民的文化生活,增进邻里之间的和谐。”

### 一句话新闻

为持续开展“法援惠民生 助力农民工”专项维权活动,近日,合肥市肥东县白龙镇司法所积极与东城公交白龙站对接,利用公交车LED显示屏滚动播放“法援惠民生 助力农民工”宣传标语和法援服务热线,提升群众知晓率。 记者 沈娟娟 通讯员 刘志平

春节将至,为更好地服务企业退休人员,近日,合肥市淝河镇贾大郢社区积极开展辖区内企业退休人员春节慰问及养老认证工作。

记者 马冰璐 通讯员 方雨璐



近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区辖区爱心企业安徽纵横高科电缆股份有限公司负责人携带米、面等生活物资到社区开展春节慰问捐赠活动,以实际行动表达企业传递温暖、奉献爱心、真情回报社会的初心,切实让群众感受到社会的温情与关爱。

记者 沈娟娟 通讯员 张同艳

## 排查隐患护安全 共筑祥和幸福年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 郑跃)春节即将来临,合肥新站高新区三十头社区城市管理部提前部署,积极开展燃气设备筑安行动,对辖区流动餐饮摊点燃气安全开展隐患排查,及时发现并解决燃气使用中的安全隐患,确保居民度过一个平安祥和的春节。

本次行动排查社区内5处摊点疏导区,执法人员对每个摊点的燃气设备进行仔细检查,重点排查了阀门、燃气管路、灶具等关键部位,发现不符合安全标准、管路老化、气瓶生锈、油污严重等隐患问题14处。针对不同问题,执法人员及时向摊点负责人提出整改意见。经过10轮次的督促整改,此次排查问题全部整改完成,不仅有效提高了商户安全意识,也进一步规范了燃气设备的使用和管理,为春节期间燃气安全打下坚实基础。

下一步,三十头社区城管部将以此次排查行动为契机,继续加强燃气安全宣传教育,提高商户安全意识,加大对燃气设备使用的监管力度,定期开展安全隐患排查,确保居民生命财产安全。

## 风清气正辞旧岁 廉洁自律迎新春

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张金枝)近日,肥东县陈集镇财政所全体干部职工开展“风清气正辞旧岁,廉洁自律迎新春”活动,提前敲响节日廉政警钟。

抓好节前警示教育。全所财政干部集中观看了《打铁还需自身硬》专题教育片,通过警示教育,紧绷全所干部职工廉政之弦,进一步提高拒腐防变能力。提倡厉行节约。全所上下坚决反对奢靡之风,杜绝大手大脚、铺张浪费的行为,严禁春节期间发生违规宴请、奢侈浪费、赌博等问题,提倡文明饮酒、节俭拜年等良好风尚。强化纪律监督约束。始终要求全所财政干部做到心不贪、口不馋、手不伸,对出现的不正之风,一经查实,严肃处理、决不姑息。